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نام و نام خانوادگی

ab−aاگر بردارهای  و  به صورت شکل زیر باشند، آنگاه  کدام است؟1 b
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a=اگر  و  باشد، آنگاه  کدام است؟3 ۲ −j ۳i=b ۲ −a ۴i−b a
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Aاگر نقطۀ  تحت دو بار انتقال با یک بردار به نقطۀ  انتقال یابد، بردار انتقال کدام است؟ = [
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متحرکی از نقطۀ  شروع به حرکت کرده و با بردار  به نقطۀ  و سپس از نقطۀ  با بردار 

 به نقطۀ  و در پایان از نقطۀ  با بردار  به نقطۀ  رسیده است. مختصات  کدام است؟
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نصف بردار حاصل عبارت زیر کدام است؟6
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در شکل زیر مختصات بردار خواسته شده کدام است؟7
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A=اگر  و  باشد،  کدام است؟ ۲ +i ۳j=B [
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a=اگر  و  باشد، آنگاه  کدام است؟10 ۲ −j ۳i=b ۲ −a ۴i−b a
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xyحاصل جمع بردارهای  و  در عبارت زیر کدام است؟11

۲ +x ۵ −i ۶ =j +[
۹
۸] −i ۲y

(2 (1

(4 (3

۵ +i ۶j+
۲
۵
i ۷j

۳ −i ۴j۷ −i ۴j



3/4لرنیتو 1399

12
a=اگر  و  باشند، حاصل  کدام است؟ [
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Aاگر نقطۀ  را با بردار  منتقل کنیم به نقطۀ  می رسیم. حاصل  کدام است؟ = [
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aدر معادلۀ برداری زیر، مختصات  کدام است؟15
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a=اگر  و  باشد، آنگاه  کدام است؟18 +i j=b −i j۲ −a b
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،  و  است. مختصات بردار  که از معادلۀ زیر به دست می آید، کدام است؟ a=می دانیم  [
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